EnekmpomexHuyku ¢ghakynmem, beoezpad
NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2 24. 08. 2019.

Caku 3amatak Hocd 10 moena. Mcmur ce pagum MmakcumanHo 90 Bpoj HHIEKCA'
MUHYTA.
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Cyma | Ume n npe3nme: Caua:
2y ain2 Oxrosop :

COS™ X—sIn” X OAroBop .

1. Onpenutu Heompehenu unrerpan | —————= dx.
SIN X-COS X

2. U3padyHaTy BeTMUMHY TIOBPIIMHE Jea PaBHU KOjH je OTpaHuYeH MapaboioM Y = X% +6X—-5 u Ouxrosop :

npaBama X =2 i y=0, tako na tauka (3,1) npunana oxarosapajyhoj oGnactu.

3. OxpenuTu peanre GpojeBe @ M b Tako ma audepeHUMjanHa jeqHaAYMHA Onrosop :
x(@a—x)y"+ (bx? —a)y'+2(1-bx)y =0
VImMa napTHKyJIapHO peleme Yy, = e?* . 3a tako HaljeHe BpeHOCTH @ U b, oxpenuTH OmIITE pelIekbe

jeTHaYMHE.




4. Konuxko pasnnuutux aenunana (ykbydyjyhu 6poj jenan u cam taj 6poj) uma 6poj 10800?

Onrosop :

+o0 +o0 2 Oxrosop :
5. 1 ' :a) 1) cos~ 6) In " +1
. McnuTaTi KOHBEpreHujy HyMEpUIKUX PeloBa: (-1) 7 et
n=1 n=1
6. V 3aBHCHOCTH Of BpeAHOCTH peamHor mapamerpa k momohy Kpomekep-Kamenujee Teopeme | OAroBop :
JIICKYTOBATH CUCTEM JIMHEAPHUX alre0apCKuX jeHauyrHa!
kx+ y+ z=1
X+ ky+ z= 2
X+ y+kz=-3.
3a oHe BpeHOCTH TapaMeTpa K 3a Koje cHCTeM UMa jeJIMHCTBEHE PENIehe, PEITUTH CHCTEM.
0 a ol Oxrosop :

7. Onpenurn conctBene BpexHocti Matpre A=| ot 0 «a |, a e R\{0}.




